



# *Skånes Brottningsförbund*

*Protokoll från styrelsemöte onsdagen den 6 mars 2019 klockan 18.00 på kansliet, Hyllie stationstorg 2, Malmö*

*Närvarande:*

*Ordinarie ledamöter:*

*Ordf. Daniel Tuvestam, Kjell Nilsson, Mats Nilsson, Robert Jeppsson, Renée Fors*

*Suppleanter: Ulf Hansson, Johan Otterström*

*Övriga mötesdeltagare: Lars Nilsson, Harly Nielsen*

§1

Ordförande Daniel Tuvestam hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2

*Fastställande av dagordning:*

Dagordningen fastställdes för mötet.

§3

*Utse protokolljusterare:*

Att justera dagens protokoll utsågs Ulf Hansson

§4

*Föregående protokoll:*

Mötesprotokoll från föregående möte justerades.

§5

*Rapporter:*

Inget att rapportera.

§6

*Inkomna skrivelser:*

Från BK Ore har inkommit ansökan om att arrangera Senior SM, och JSM 2020.

Skånes Brottningsförbund bifaller ansökan, skickar ansökan till Svenska Brottningsförbundet.

Ansökan har mottagits av Svenska Brottningsförbundet.

Inbjudan från Skånes Idrottsförbund till extra distriktsidrottsmöte 3 april i Malmö.  
Skånes Brottningsförbund kommer att representeras av Lars Bergqvist.  
Riksidrottsförbundets nyhetsbrev  
Skånes Idrottsförbunds nyhetsbrev

#### §7

*Avsända skrivelser:*

BK Ores ansökan om SM skickad till Svenska Brottningsförbundet  
Kallelser till årsmöte och diskussionsmöte.

#### §8

*Ekonomiska kommittén:*

Kassören redogjorde för ekonomin. Mötet godkände rapporten.

#### §9

*Rapporter från kommittéer:*

*Team Skåne Kommittén:*

Träningsläger har hållits i Klippan, ca 120 deltagare, ganska jämnt fördelat på pojkar och flickor

Team Skåne har varit på tävling Aarhus Open med 6 brottare, där Erik Persson tog brons.

*Tävlingskommittén:*

Diplom till serien är textade, lämnade på inramning  
Plaketter till 1:or och 2:or

Svedala BK vill arrangera DM 2019, vi inväntar svar på vilka dagar de har på förslag.

*Domar och tävlingssekreterare kommittén:*

Det har tillkommit 4 nya domare, som alla är igång, samt 4 nygamla som är tillbaka.

*Utbildningskommittén:*

Eventuellt köra en TS-utbildning till hösten för nya Tävlingssekreterare. Vi kommer att kolla om det finns något intresse för denna utbildning.

IK Sparta hade Wresfit-utbildning med 10 deltagare + grundutbildning med 26 deltagare

*Sponsorkommittén:*

Inget att rapportera.

#### §10

*Utmärkelser:*

RF:s förtjänsttecken har tilldelats Bo Pettersson, det ska delas ut på RFs årsstämma i Jönköping

## §11

### Övriga frågor:

Valberedningsinfo för Svenska Brottningsförbundet och Skånes Brottningsförbund. Rig-brottning, ingen information från förbundet om nerläggning av RIG. Vi tar det med oss till förmötet till Svenska Brottningsförbundets årsmöte.

Kjell Nilsson kommer att föra Skånes Brottningsförbunds talan på Svenska Brottningsförbundets årsmöte i Stockholm den 7 april.

Styrelseledamot Robert Jeppsson som avgår vid Årsmötet efter 12 år, föreslås av en enig styrelse till hedersledamot på Årsmötet.

## §12

Nästa möte blir årsmötet den 25 mars 2019 kl 18.00 på Ekerödsrasten

Nästa ordinarie möte kommer att hållas onsdagen den 3 april 2019 kl 18.00 på kansliet på Malmö Arena, Hyllie stationstorg 2 i Malmö.

## §13

Ordförande Daniel Tuvestam tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Malmö som ovan

Vid protokollet

Renée Fors

Justeras:

Ulf Hansson

Ordförande:

Daniel Tuvestam